

Haličan

Pondelok, 06.02.2012

Fiktívne noviny o živote Haliče a jeho obyvateľoch

Ročník I., Číslo 3

Zimná príprava v plnom prúde

HALIČ

Počas zimných mesiacov sa väčšina športovcov snaží pripraviť na nadchádzajúcu sezónu, aby mohli podávať kvalitné výkony. Výnimkou nie je ani náš rodák, futbalista Zdenko Strelac.

V živote profesionálneho športovca sa nájde len málo času na to, aby si oddýchol v kruhu svojej blízkej rodiny. Šťastie v nešťastí mal aj hráč prvotigovej Austrie Viedeň Zdenko Strelac, ktorý sa v poslednom zápase jesene zranil a doliečoval si zranenie v rodne Haliči.

Tak sme sa za ním vybrali a trochu ho vyspovedali. Náš reprezentant bol až na inkriminovaný zápas, v ktorom utrpel zlomeninu nohy, veľmi spokojný v novom pôsobisku v hlavnom meste Rakúska, čo potvrdzuje aj jeho 6 strelených gólov v 9 zápasoch. „Škoda toho zranenia, dostal som sa do formy, začal som hrať v základnej zostave a toto ma pribrzdí“, vyjadril sa Strelac a jedným dychom dodal: „Oddychujem už 42 dní, čo sú asi tri pätiny času, kedy budem mať sádru. Verím, že potom sa na ihrisko vrátim a všetko bude v poriadku.“

Nám neostáva nič iné, len sympatickému futbalistovi zaželať skoré uzdravenie.

(red)



Okolie školy si upravia sami školáci

Bilancia ovocného sadu v záporných číslach, môže za to húsenica

Lučenec

Novovytvorený sad, ktorý po minulé roky prekvapoval množstvom i kvalitou svojho sortimentu, je ohrozený novým druhom škodlivého chrobáka, s ktorým si farmári nevedia dať rady.

Podľa nami overených údajov je rozprávková cesta firmy Jablčko s r.o. za úspechom na medzinárodnom trhu ohrozená. Majiteľ firmy zverejnil, že väčšina ovocných stromov v sade bola napadnutá záhadným škodcom, s ktorým v našich zemepisných končinách nemáme skúsenosti a pácha málo vídané škody. Po fantastickom prvom roku, kedy výnos sadu dosahol priam neuveriteľné číslo 78 000 €, klesol v nasledujúcom roku o 10% a v ďalšom dokonca bol výnos ešte o 30% menší. Vo firme sa nádejajú, že v tomto roku sa dokážu popasovať s neželaným hosťom v sade úspešnejšie napriek tomu, že hlavným krédom ich doterajšieho úspechu je práca so sadom bez chémie. (red)



Stromy napadnuté neželaným škodcom

Oplotiť školu môže byť veľmi drahé, našla sa alternatíva

HALIČ

Vedenie základnej školy v našej obci sa rozhodlo opraviť chátrajúce oplotenie celého pozemku.

Zaujímavý a plochou rozľahlý pozemok miestnej školy už dlhšiu dobu ohraničuje neestetický plot, ktorý si pamätá už viacero desaťročí. Skončiť s ním by mala akcia školy, v rámci ktorej sa do práce na vzniku nového oplotenia zapoja aj žiaci. Tým pádom by územie tvaru pravouhlého lichobežníka dostalo nový šat za prijateľnejšie peniaze, ako bol pôvodný návrh jednej nemenovanej firmy z Banskej Bystrice.

Úlohou žiakov by malo byť natretie oplotenia. Týmto spôsobom by mal jeden meter namaľovaného plotu stáť 2,30 € za farbu a nástroje nutné pre prácu, čím by škola ušetrila 706 € oproti návrhu súkromnej firmy.

Pri rozmeroch pozemku, kde rovnobežné časti oplotenia majú dĺžky 240 m a 190 m a sú od seba vzdialené 120 m, ide o významnú čiastku, ktorú škola môže využiť na ďalšie zveľadenie priestorov, v ktorých trávia naše deti väčšinu dňa. (red)